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У Чернівецькій області виник скандал навколо можливої мобілізації громадянина Німеччини, який,

за словами народного депутата Георгія Мазурашу, позбавлений українського громадянства ще у 2017

році.

Як заявив нардеп, чоловік приїхав в Україну, щоб відвідати родичів, однак на території Чернівецької

області зіткнувся зі співробітниками ТЦК. Попри те, що він нібито надав документи, які підтверджують

його громадянство Німеччини та припинення українського громадянства, його затримали.

За словами Мазурашу, представники ТЦК вважали чинним український паспорт чоловіка. Після цього його

нібито мобілізували та направили до навчального центру.

Нардеп також повідомив, що про інцидент уже поінформували посольство Німеччини. Водночас офіційної

публічної позиції дипломатичної установи щодо цього випадку наразі у відкритих джерелах не виявлено.

Посольство Німеччини в Києві виконує консульські функції, зокрема щодо захисту громадян ФРН в Україні.

Ситуація потребує офіційного з’ясування, адже ключовими є питання громадянства чоловіка,

правомірності його затримання, перевірки документів та підстав для направлення до навчального центру.

Раніше Чернівецький обласний ТЦК уже реагував на інші заяви Георгія Мазурашу щодо дій працівників

центрів комплектування та заявляв, що військові й правоохоронці діяли в межах чинного законодавства.

Наразі очікується офіційна реакція Чернівецького обласного ТЦК та компетентних органів щодо саме

цього випадку. До її появи інформація про обставини мобілізації чоловіка базується на заяві народного

депутата.

Читати також: З 1 червня в Україні продовжує діяти загальна мобілізація: призову підлягають

військовозобов’язані чоловіки від 25 до 60 років. Це стосується і чоловіків старше 50 років, якщо вони

придатні до служби за висновком військово-лікарської комісії, не мають відстрочки, бронювання чи інших

законних підстав для звільнення від мобілізації.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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